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Paranee merkittävästi (5)
Paranee jonkin verran (4)
Pysyy samana (3)
En osaa sanoa
Heikkenee jonkin verran (2)
Heikkenee merkittävästi (1)

Mihin suuntaan uskot oman alasi työhyvinvoinnin ja työkyvyn 
kehittyvän lähitulevaisuudessa?

(%)   
ka. 
2,38

Yhteensä (n=2691)
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23
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54

18

Erittäin vetovoimaisina (4)

Melko vetovoimaisina (3)

En osaa sanoa

En kovin vetovoimaisina (2)

En lainkaan vetovoimaisina (1)

Kuinka vetovoimaisina pidät oman alasi töitä tällä hetkellä?

(%)   
ka. 
2,11

Yhteensä (n=2691)

Aluksi
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Käytännössä aina

Melko usein

En osaa sanoa

Melko harvoin

Tuskin koskaan

Kuinka usein tunnet työsi henkisesti raskaaksi?

%

Yhteensä (n=2532)
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47
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31
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Käytännössä aina

Melko usein

En osaa/halua sanoa

Melko harvoin

Tuskin koskaan

Palaudutko riittävästi työpäivän aiheuttamasta rasituksesta?

%

Yhteensä (n=2532)

Jaksaminen omassa työssä
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Erittäin motivoitunut (4)

Melko motivoitunut (3)

En osaa/halua sanoa

En kovinkaan motivoitunut (2)

En lainkaan motivoitunut (1)

Kun ajattelet tämänhetkistä työtäsi kokonaisuudessaan, kuinka 
motivoitunut olet jatkamaan siinä esim. 3-5 vuotta?

(%)   
ka. 
2,62

Yhteensä (n=2532)

Jaksaminen omassa työssä
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Mihin suuntaan oma organisaatio on muuttumassa?
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Tietojen saanti työpaikan tavoitteista ja
tulevaisuuden suunnitelmista

Mahdollisuus vaikuttaa omia työtehtäviä
koskeviin ratkaisuihin

Mahdollisuus vaikuttaa omaa asemaa
koskeviin ratkaisuihin

Työntekijöiden luottamus organisaation
päätöksentekoon

Paranee merkittävästi Paranee jonkin verran Pysyy samana
En osaa sanoa Heikkenee jonkin verran Heikkenee merkittävästi

Ovatko seuraavat asiat organisaation päätöksenteossa omalla alallasi mielestäsi 
muuttumassa parempaan suuntaan, huonompaan suuntaan vai pysyvätkö ne samana?

Yhteensä (n=2691)

Paranee merkittävästi + 
Paranee jonkin verran
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Paranee merkittävästi (5)
Paranee jonkin verran (4)
Pysyy samana (3)
En osaa sanoa
Heikkenee jonkin verran (2)
Heikkenee merkittävästi (1)

Ovatko seuraavat asiat organisaation päätöksenteossa omalla alallasi mielestäsi 
muuttumassa parempaan suuntaan, huonompaan suuntaan vai pysyvätkö ne samana?

(%)   
ka. 
2,78

Yhteensä (n=2691)

Tietojen saanti työpaikan tavoitteista ja tulevaisuuden suunnitelmista
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Yhteensä (n=2691)

TYÖNANTAJAN TYYPPI:

Kunta/kuntayhtymä (n=551)

Hyvinvointialue (n=1322)

Kuntayhtymä (n=16)

Kela tai muu valtion virasto tai laitos (n=64)

Yritys (n=313)

Järjestö (n=154)

Muu voittoa tavoittelematon yhteisö (n=57)

Oppilaitos (n=21)

Muu (n=39)

Paranee merkittävästi Paranee jonkin verran Pysyy samana
En osaa sanoa Heikkenee jonkin verran Heikkenee merkittävästi

Ovatko seuraavat asiat organisaation päätöksenteossa omalla alallasi mielestäsi 
muuttumassa parempaan suuntaan, huonompaan suuntaan vai pysyvätkö ne samana?

Yhteensä (n=2691)

Heikkenee jonkin verran + 
Heikkenee merkittävästi

Tietojen saanti työpaikan tavoitteista ja tulevaisuuden suunnitelmista

Mihin suuntaan oma organisaatio on muuttumassa?
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Paranee merkittävästi (5)
Paranee jonkin verran (4)
Pysyy samana (3)
En osaa sanoa
Heikkenee jonkin verran (2)
Heikkenee merkittävästi (1)

Ovatko seuraavat asiat organisaation päätöksenteossa omalla alallasi mielestäsi 
muuttumassa parempaan suuntaan, huonompaan suuntaan vai pysyvätkö ne samana?

(%)   
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2,49

Yhteensä (n=2691)

Mahdollisuus vaikuttaa omaa asemaa koskeviin ratkaisuihin
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Yhteensä (n=2691)

TYÖNANTAJAN TYYPPI:

Kunta/kuntayhtymä (n=551)

Hyvinvointialue (n=1322)

Kuntayhtymä (n=16)

Kela tai muu valtion virasto tai laitos (n=64)

Yritys (n=313)

Järjestö (n=154)

Muu voittoa tavoittelematon yhteisö (n=57)

Oppilaitos (n=21)

Muu (n=39)

Paranee merkittävästi Paranee jonkin verran Pysyy samana
En osaa sanoa Heikkenee jonkin verran Heikkenee merkittävästi

Ovatko seuraavat asiat organisaation päätöksenteossa omalla alallasi mielestäsi 
muuttumassa parempaan suuntaan, huonompaan suuntaan vai pysyvätkö ne samana?

Yhteensä (n=2691)

Heikkenee jonkin verran + 
Heikkenee merkittävästi

Mahdollisuus vaikuttaa omaa asemaa koskeviin ratkaisuihin

Mihin suuntaan oma organisaatio on muuttumassa?
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Paranee merkittävästi (5)
Paranee jonkin verran (4)
Pysyy samana (3)
En osaa sanoa
Heikkenee jonkin verran (2)
Heikkenee merkittävästi (1)

Ovatko seuraavat asiat organisaation päätöksenteossa omalla alallasi mielestäsi 
muuttumassa parempaan suuntaan, huonompaan suuntaan vai pysyvätkö ne samana?

(%)   
ka. 
2,58

Yhteensä (n=2691)

Mahdollisuus vaikuttaa omia työtehtäviä koskeviin ratkaisuihin
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Yhteensä (n=2691)

TYÖNANTAJAN TYYPPI:

Kunta/kuntayhtymä (n=551)

Hyvinvointialue (n=1322)

Kuntayhtymä (n=16)

Kela tai muu valtion virasto tai laitos (n=64)

Yritys (n=313)

Järjestö (n=154)

Muu voittoa tavoittelematon yhteisö (n=57)

Oppilaitos (n=21)

Muu (n=39)

Paranee merkittävästi Paranee jonkin verran Pysyy samana
En osaa sanoa Heikkenee jonkin verran Heikkenee merkittävästi

Ovatko seuraavat asiat organisaation päätöksenteossa omalla alallasi mielestäsi 
muuttumassa parempaan suuntaan, huonompaan suuntaan vai pysyvätkö ne samana?

Yhteensä (n=2691)

Heikkenee jonkin verran + 
Heikkenee merkittävästi

Mahdollisuus vaikuttaa omia työtehtäviä koskeviin ratkaisuihin

Mihin suuntaan oma organisaatio on muuttumassa?
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Ovatko seuraavat asiat organisaation päätöksenteossa omalla alallasi mielestäsi 
muuttumassa parempaan suuntaan, huonompaan suuntaan vai pysyvätkö ne samana?
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Työntekijöiden luottamus organisaation päätöksentekoon
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Yhteensä (n=2691)

TYÖNANTAJAN TYYPPI:

Kunta/kuntayhtymä (n=551)

Hyvinvointialue (n=1322)

Kuntayhtymä (n=16)

Kela tai muu valtion virasto tai laitos (n=64)

Yritys (n=313)

Järjestö (n=154)

Muu voittoa tavoittelematon yhteisö (n=57)

Oppilaitos (n=21)

Muu (n=39)

Paranee merkittävästi Paranee jonkin verran Pysyy samana
En osaa sanoa Heikkenee jonkin verran Heikkenee merkittävästi

Ovatko seuraavat asiat organisaation päätöksenteossa omalla alallasi mielestäsi 
muuttumassa parempaan suuntaan, huonompaan suuntaan vai pysyvätkö ne samana?

Yhteensä (n=2691)

Heikkenee jonkin verran + 
Heikkenee merkittävästi

Työntekijöiden luottamus organisaation päätöksentekoon

Mihin suuntaan oma organisaatio on muuttumassa?
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Paljon (4)

Jonkin verran (3)

En osaa sanoa

Melko vähän (2)

Tuskin lainkaan (1)

Liittyykö omaan työhösi tällä hetkellä haasteita tai ongelmia?
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3,08

Yhteensä (n=2532)

Omaan työhön liittyvät ongelmat
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Joudun työssäni kohtaamaan hankalia asiakk. tai haastavia asiakastilant.
Sijaisten saamisen haasteet
Työntekijöitä on liian vähän

Tieto kulkeutuu huonosti työpaikallani
Esihenkilöni antama tuki on puutteellista

Henkinen tai eettinen kuormitus on liian suuri
Työpaikkani ammatillinen johtaminen on puutteellista

Työtilamme ovat puutteelliset
Päätöksiä tekevät ovat työpaikallani liian etäällä käytännön työstä

Työntekijöiden vaihtuvuus on jatkuvaa
Työmääräni on kohtuuttoman suuri

Työntekijöiden saama perehdytys on puutteellista
Työnkuvani on liian laaja tai tehtäväni on määritelty epäselvästi
Työpaikallani on sisäilmaan liittyviä tai muita teknisiä ongelmia

Työnjako toimii huonosti työpaikallani
Joudun kantamaan työssäni kohtuuttoman suurta vastuuta

Työvälineemme ovat puutteelliset
Olen työssäni kohdannut väkivallan uhkaa

Joudun työssäni eettisesti arveluttaviin tilanteisiin
Minulla on vaikeuksia vapaa-ajan ja työelämän yhteensovittamisessa

Ammattieettisille ristiriidoille ei ole yhteisesti sovittua käsittelytapaa
Olen työssäni kohdannut muuta häirintää tai epäasiallista käytöstä

Työpaikkani työilmapiiri on huono
Päätöksenteko-oikeuttani asiakkaan tarvitsemiin palveluihin on rajattu

Kollegoilta saamani tuki on puutteellista
Olen työssäni joutunut väkivallan kohteeksi

Työtehtävät eivät vastaa koulutustani
Työtehtävääni sellais. ollaan lakkauttamassa ja minut siirret. muihin teht.

Olen työssäni kohdannut seksuaalista häirintää
Jokin muu asia, mikä?

Ei mikään edellä mainituista/ei mikään erityisesti En osaa/halua sanoa
En osaa sanoa

Yhteensä (n=2427)

Mitkä ovat keskeisimmät haasteet tai ongelmat nykyisessä työssäsi?
Valitse alla olevista kaikki omalla kohdallasi kyseeseen tulevat vaihtoehdot.

Yhteensä (n=2427)

Omaan työhön liittyvät ongelmat
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Kyllä

En osaa/halua sanoa

En

Oletko pyrkinyt itse ratkaisemaan omaan työhösi liittyviä haasteita tai 
ongelmia?

%

Yhteensä (n=2427)

Omaan työhön liittyvät ongelmat
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Kyllä

En osaa/halua sanoa

En

Oletko asettanut itsellesi henkilökohtaisia tavoitteita työssäsi? 

%

Yhteensä (n=2535)

Omalle työlle ja työuralle asetetut tavoitteet

68

8

24

Kyllä

En osaa sanoa

Ei

Onko sinulla omaan työuraasi liittyviä tavoitteita?

%

Yhteensä (n=2691)
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Turvaan työlläni toimeentuloni.

Työni ja muu elämäni ovat tasapainossa keskenään.

Pystyn työskentelemään urallani ihmisten parhaaksi ja
yhteiskunnan hyväksi.

Työni tyydyttää minua, koska voin hyödyntää siinä
asiantuntemustani.

Työsuhteeni on pysyvä ja turvallinen.

Pystyn syventämään työssäni minulle tärkeän erikoisalan
asiantuntemustani.

Työssäni tyydyttää se, että voin vapaasti määritellä
työtehtäväni, aikatauluni ja toimintatapani.

Jokin muu tavoite, mikä?

En osaa/halua sanoa

Yhteensä (n=1754)

Minkälaisia henkilökohtaisia tavoitteita olet asettanut itsellesi työssäsi?
Valitse alla olevista kaikki sinuun sopivat vaihtoehdot.  
Tavoitteenani on, että...

Yhteensä (n=1754)

Omalle työlle ja työuralle asetetut tavoitteet
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Haluan edetä urallani erityisasiantuntemusta vaativiin tehtäviin

Haluan suuntautua kehittämistehtäviin

Haluan vaikuttaa yhteiskuntaan

Haluan johtaa muiden työntekijöiden työskentelyä

Haluan pysyä mieluummin tutussa työssä kuin hakeudun uusiin
tehtäviin

Haluan mieluummin työskennellä erikoisalani johtajana kuin
organisaation johtajana

Haluan perustaa yrityksen

Haluan suuntautua tutkimustyöhön

Haluan johtaa organisaatioita

Jokin muu tavoite, mikä?

En osaa/halua sanoa

Yhteensä (n=1838)

Millaisia omaan työuraasi liittyviä tavoitteita olet asettanut itsellesi?

Yhteensä (n=1838)

Omalle työlle ja työuralle asetetut tavoitteet
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Kouluttautuminen

Oma aktiivisuus

Itseohjautuvuus työssä

Muu osaamisen kehittäminen

Lähiesihenkilötyö

Varmuus toimeentulosta

Palkkakehitys

Työnohjaus

Organisaation johtaminen

Työsuhteen kesto

Mentorointi

Työnkierto

Jokin muu asia, mikä?

Ei mikään edellisistä/mikään ei auta minua saavuttamaan…

En osaa sanoa

Yhteensä (n=1743)

Mitkä seuraavista asioista ovat sellaisia, jotka voivat auttaa sinua saavuttamaan omaan työhösi asettamasi tavoitteet?
Valitse alla olevista kaikki omalla kohdallasi kyseeseen tulevat vaihtoehdot.

Yhteensä (n=1743)

Omalle työlle ja työuralle asetetut tavoitteet
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24

Kyllä on

En osaa/halua sanoa

Ei ole

Onko työpaikallasi ratkottu työhyvinvointiin liittyviä tilanteita viimeisen 
vuoden – kahden aikana?

%

Yhteensä (n=2532)

Työhyvinvointiin liittyvien asioiden ratkominen
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Työnohjausta on käytetty keinona ratkaista työhyvinvoinnin pulmia

Työn kuormitustekijät on tunnistettu ja arvioitu

Uusien työntekijöiden perehdyttämiseen on luotu perehdyttämiskäytännöt

Epäasiallisesta käyttäytymisestä on puhuttu yhdessä

Vuorovaikutukseen ja yhteistyötä varten on luotu yhdessä pelisäännöt

Lähijohtamista on kehitetty

Henkilöstön osaamisen kehittämiseen on panostettu

On saavutettu yhteinen käsitys organisaation perustehtävästä

On laadittu suunnitelma kuormituksen vähentämiseksi

On määritelty yhdessä, mikä on epäasiallista käyttäytymistä ja häirintää

Ammattieettisille ristiriidoille on sovittu yhteinen käsittelytapa

Ammattieettisille ristiriidoille on luotu yhteinen käsittelyelin

Jotenkin muuten, miten?

En osaa/halua sanoa

Yhteensä (n=1599)

Miten työhyvinvointiin liittyviä asioita on ratkottu työpaikallasi?
Valitse alla olevista kaikki omalla työpaikallasi käytetyt keinot.

Yhteensä (n=1599)

Työhyvinvointiin liittyvien asioiden ratkominen
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Työn kuormitustekijöiden tunnistamisella ja riskien arvioinn. myös johtotasolla

Puuttumalla ripeästi ongelmatilanteisiin

Varmistamalla ammatillinen johtajuus

Varmistamalla työnohjauksen saatavuus

Varmistamalla työntekijöiden osaamisen kehittäminen

Työntekijöiden osallisuuden lisäämisellä

Varmistamalla työpaikoilla osaamisen mukainen työnjako

Varmistamalla kaikissa tilanteissa työntekijöiden työturvallisuus

Tunnetietoisuuden lisäämisellä

Kehittämällä johtamisosaamista esim. coachingilla

Sopimalla ammattieettisille ristiriidoille yhteinen käsittelytapa

Mentoroinnin lisäämisellä

Työtapoja/toimintamall. kehittämällä uhka-&vaaratilant. saadun tiedon perust.

Uhka- ja vaaratilanteiden systemaattisella raportoinnilla

Työturvallisuusosaamista kehittämällä

Luomalla ammattieettisille ristiriidoille yhteinen käsittelyelin

Jotenkin muuten, miten?

Ei millään edellä mainituista

En osaa sanoa

Yhteensä (n=2691)

Millä keinoin työhyvinvointia pitäisi kehittää työpaikoilla?
Valitse alla olevista kaikki hyvänä pitämäsi keinot.

Yhteensä (n=2691)

Työhyvinvointiin liittyvien asioiden ratkominen
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17

22
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8

75 %

68 %
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Olen onnellinen työskennellessäni
korkeakoulutettuna sosiaalialan asiantuntijana.

Olen onnellinen nykyisessä työroolissani.

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä En osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä

Seuraavaksi kaksi työhösi liittyvää väittämää. Kerro, kuinka samaa tai eri mieltä 
olet niiden kanssa.

Yhteensä (n=2532)

Täysin samaa mieltä + 
Jokseenkin samaa mieltä

Työn tuottama aineeton hyöty
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22

46

4

23

5

Erittäin ylpeä (4)

Melko ylpeä (3)

En osaa/halua sanoa

En kovinkaan ylpeä (2)

En lainkaan ylpeä (1)

Kuinka ylpeä olet silloin, kun kerrot muille ihmisille työskenteleväsi 
nykyisessä työssäsi sosiaalialan korkeakoulutettuna?

(%)   
ka. 
2,89

Yhteensä (n=2532)

Ylpeys omasta työstä
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11

61

2

24

3

Erittäin palkitsevaa (4)

Melko palkitsevaa (3)

En osaa sanoa

Ei kovinkaan palkitsevaa (2)

Ei lainkaan palkitsevaa (1)

Kuinka palkitsevaa nykyinen työsi on?

(%)   
ka. 
2,81

Yhteensä (n=2532)

Näkemykset oman työn palkitsevuudesta
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2

2

1
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Minulla on pysyvä työpaikka

Työyhteisössäni on hyvä ilmapiiri

Asiakastyö

Minulla on mahdollisuus vaikuttaa työhöni

Palkkani varmistaa toimeentuloni

Minulla on mahdollisuus kollegiaaliseen tukeen

Pystyn yhdistämään työni ja muun elämäni itselleni sopivalla tavalla

Kollegiaalinen tuki

Minulla on mahdollisuus kehittää osaamistani työajalla

Työni henkinen kuorma on kohtuullinen

Työmäärä on kohtuullinen

Johtaminen on oikeudenmukaista

Työstäni saa tunnustusta

Saan riittävästi palautetta työstäni

Minulla on mahdollisuus edetä urallani asiantuntijatehtäviin

Minulla on mahdollisuus edetä urallani johtamistehtäviin

Pystyn vaikuttamaan itse palkkakehitykseeni

Jokin muu asia, mikä?

En osaa/halua sanoa

Yhteensä (n=2420)

Mitkä seuraavista asioista koet palkitseviksi nykyisessä työssäsi.
Valitse alla olevista kaikki omalla kohdallasi kyseeseen tulevat vaihtoehdot.

Yhteensä (n=2420)

Näkemykset oman työn palkitsevuudesta
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Mahdollisuus tehdä arvokasta ja merkityksellistä työtä

Mahdollisuus tehdä ihmisläheistä työtä

Mahdoll. tehdä asiakkaan elämään myönteisesti
vaikuttavaa työtä

Mahdollisuus tehdä henkilökohtaisten arvojeni mukaista
työtä

Mahdollisuus tehdä työtä jonkin asiakasryhmän parhaaksi

Mahdollisuus tehdä osaamistani vastaava työtä

Mahdollisuus tehdä haasteellista työtä

Mahdollisuus tehdä henkisesti palkitsevaa työtä

Mahdollisuus tehdä eettistä työtä

Mahdollisuus tehdä vastuullista työtä

Yhteensä (n=2691)

Mitkä seuraavista syistä olivat sinulle tärkeimpiä syitä hakeutua työhön sosiaalialalle?
Valitse alla olevista enintään viisi sinulle tärkeintä.

Yhteensä (n=2691)

Tärkeimmät syyt hakeutua työhön sosiaalialalle
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51

50

42

36

32

32

29

23

22

20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mahdollisuus tehdä arvokasta ja merkityksellistä työtä

Mahdoll. tehdä asiakkaan elämään myönteisesti
vaikuttavaa työtä

Mahdollisuus tehdä osaamistani vastaava työtä

Mahdollisuus tehdä ihmisläheistä työtä

Mahdollisuus tehdä työtä jonkin asiakasryhmän parhaaksi

Mahdollisuus tehdä henkilökohtaisten arvojeni mukaista
työtä

Mahdollisuus tehdä työtä, jossa voin kehittää
ammattitaitoani

Mahdollisuus tehdä itsenäistä työtä

Mahdollisuus tehdä haasteellista työtä

Mahdollisuus tehdä vastuullista työtä

Yhteensä (n=2658)

Entä mitkä niistä ovat sellaisia asioita, jotka motivoivat sinua jatkamaan sosiaalialan 
korkeakoulutettuna?

Yhteensä (n=2658)

Eniten motivoivat syyt jatkaa sosiaalialan korkeakoulutettuna
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Mahdollisuus tehdä arvokasta ja merkityksellistä työtä

Mahdollisuus tehdä ihmisläheistä työtä

Mahdoll. tehdä asiakkaan elämään myönteisesti
vaikuttavaa työtä

Mahdollisuus tehdä henkilökohtaisten arvojeni mukaista
työtä

Mahdollisuus tehdä työtä jonkin asiakasryhmän parhaaksi

Mahdollisuus tehdä osaamistani vastaava työtä

Mahdollisuus tehdä haasteellista työtä

Mahdollisuus tehdä henkisesti palkitsevaa työtä

Mahdollisuus tehdä eettistä työtä

Mahdollisuus tehdä vastuullista työtä

Mitkä seuraavista syistä olivat sinulle tärkeimpiä syitä hakeutua työhön
sosiaalialalle? Valitse alla olevista enintään viisi sinulle tärkeintä.
Entä mitkä niistä ovat sellaisia asioita, jotka motivoivat sinua jatkamaan sosiaalialan
korkeakoulutettuna?

Mitkä seuraavista syistä olivat sinulle tärkeimpiä syitä hakeutua työhön 
sosiaalialalle? Valitse alla olevista enintään viisi sinulle tärkeintä.

Yhteensä (n=2691)

Entä mitkä niistä ovat sellaisia asioita, jotka motivoivat sinua jatkamaan sosiaalialan korkeakoulutettuna?

Tärkeimmät perusteet hakeutua sosiaalialalle/jatkaa sillä
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22

29

19

9

7
4 3 1100

10  Erittäin hyvä
9
8
7
6
5
4
3
2
1
0  Erittäin huono
En osaa sanoa

Minkälaisena pidät omaa työkykyäsi tällä hetkellä? Ajattele asiaa 
asteikolla 0-10, missä 0 tarkoittaa erittäin heikkoa, 10 erittäin hyvää ja 
muut lukuarvot näiden ääripäiden väliin jäävää työkykyä.

(%)   
ka. 
7,33

Yhteensä (n=2691)

Oma työkyky ja siihen vaikuttavat asiat
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7,33

8,39
7,64

6,38
4,62

5,99
7,66

8,31

8,82
7,96

6,47
4,72

5,52
7,12

8,16
8,52

0 2 4 6 8 10

Yhteensä (n=2691)
NYK. TYÖN PALKITSEVUUS:

Erittäin palkitsevaa (n=276)
Melko palkitsevaa (n=1536)

Ei kovinkaan palkitsevaa (n=608)
Ei lainkaan palkitsevaa (n=71)

OMASSA TYÖSSÄ HAASTEITA/ONGELMIA:
Paljon (n=720)

Jonkin verran (n=1377)
Melko vähän (n=330)

PALAUTUUKO RIITTÄVÄSTI TYÖPÄIVÄSTÄ:
Käytännössä aina (n=314)

Melko usein (n=1189)
Melko harvoin (n=795)

Tuskin koskaan (n=212)
TUNTEE TYÖNSÄ HENKISESTI RASKAAKSI:

Käytännössä aina (n=263)
Melko usein (n=1417)

Melko harvoin (n=730)
Tuskin koskaan (n=102)

Keskiarvo (0-10)

Minkälaisena pidät omaa työkykyäsi tällä hetkellä? Ajattele asiaa asteikolla 
0-10, missä 0 tarkoittaa erittäin heikkoa, 10 erittäin hyvää ja muut lukuarvot 
näiden ääripäiden väliin jäävää työkykyä.

Yhteensä (n=2691) 0  Erittäin huono 10  Erittäin hyvä

Oma työkyky ja siihen vaikuttavat asiat
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Palkkauksen kehittäminen työn vaativuuden mukaiseksi ja kilpailukykyiseksi

Työntekijäresurssien riittävyys

Työhyvinvoinnin varmistaminen

Hallittavissa olevan työmäärän varmistaminen

Taloudellisten resurssien riittävyys

Asiakasmäärän suhdeluvun kehittäminen

Työntekij. tosiasiall. vaikuttamismahdollis. varmistaminen työn kehittämiseksi

Palvelurakenteiden selkiyttäminen

Esihenkilöiden työmäärän kohtuullistaminen

Asiakasta koskevan päätöksenteon pitäminen lähellä asiakasta

Organisaatioiden selkiyttäminen

Rakenteellisen sosiaalityön aseman vahvistaminen ja kirkastaminen

Työturvallisuuden varmistaminen

Työntekijän osallistuminen kehittämishankkeisiin työajalla

Suuret (keskitetyt) organisaatiot kuten hyvinvointialueet

Alan tutkimusrakenteiden vahvistaminen

Työntekijän mahdollisuus tehdä tutkimusta työajalla

Jokin muu asia, mikä?

Ei mikään edellä mainituista

En osaa sanoa

Yhteensä (n=2691)

Mitkä seuraavista asioista ovat tärkeimpiä oman alasi kehittämiskohteita lähitulevaisuudessa? 
Valitse alla olevista enintään viisi tärkeimpinä pitämääsi asiaa.

Yhteensä (n=2691)

Lopuksi: jäsenistön näkemykset tärkeimmistä kehityskohteista
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